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HmeeTcst a1 B opraHu3aliii MeHi0?

A) na. ans BceX BO3PACTHBIX TPYHIT M PEKHMOB  (PYHKUHOHHPOBAHMS
OpraHu3anuu

/

b) ga, Ho 6e3 yuera BO3pACTHBIX TPYIII

B) ner

8]

BrIBETIIeH0 1 MAKIHYHOE MEHIO U1 O3HAKOMIICHHS poauTeNiei u aereii?

A) na

Vv’

b) ner

BriBenieHo JIH eKeJIHEeBHOE MEHI B y,TIOﬁl-lOM A O3HAKOMIIEHHA po;m'reneﬁ H Jerteil

mecre?

A) 1a

v,

B) "er

B MeHt0 oTCyTCTBYIOT IOBTOPHI Oitro?

A) 114, 110 BCEM JTHAM

b) HeT. UMCIOTCS MOBTOPBI B CMCKHBIC JIHH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3allpeLICHHBIC O1104a W IPOAYKTHI

A) Ia, 1o BceM JHAM

V4

b) HeT, UMCIOTCS MMOBTOPBI B CMEKHBIC ITHU

COOTBCTCTBYCT JHA PCrjIlaMCHTHPOBAHHOC IIHKIIHYHBIM MCHH) KOJIHYCCTBO IMPUCMOB TMHILLH

pexnuMy GYHKITHOHUPOBAHHA OpraHu3auu’

A) na

V

b) ner

EcTb i1 B Oprann3amiy MpHKas 0 CO3JaHHH U Nopsaake padoTsl OpakepaxHoii komMuccun?

A) 1a

,//

b) ner

Ot Bcex JTH MapTHi MPUTOTOBIEHHBIX OO CHHMaeTcs Opakepaxk?

A) na

v

B) ner




Brigeasiaucs a1 (pakThl HE JOTYCKA K peayiH3aiuu 01110/l U NIPOAYKTOB TI0 pe3yibTaTaM

paboTh GpakepakHOH KOMHCCHY (3a 1IepHo;] He MeHee Mecsra)?

A) Her

b) 1a
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Co31ansl 1 YCIIOBUA I8 OpraHu3atiu ITHTanud [I€T eH c YHETOM ocobeHHOCTEH 300pPOBLA

(caxapHblil quabeT, MATIEBLIC AJUTepriun)?

A) na

v/

B) ner

IIpoBoanTes 1 yOOpKa MOMENICHHH 110C/Ie KaXkI0T0 MpHeMa rmimu?

A) na

V/

B) Her

KauecTBeHHO JIH MporeaeHa ybopka MOMeNIenHit Uia MpHeMa UM Ha MOMEHT paboTer

KOMHCCHHU

A) na

V.

B) "Her
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Oﬁnapwmnajmm, JIH B TOMEUICHTHAX T4 TIPACMA TTHIIH HACCKOMBIC, TPBI3YHBI H CJIC/BI HX

AKU3HEeAeaTe IbHOCTH

A) Her

VA

b) na
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CozaaHsl M YCITOBAUSA JUTS COOMIOACHUS JICTHMH TIPABUI THIHOIN THTHEHBI?

A) na

B) Her

BLIABIATHCE JTH 3aMEYaHNd K COOITIOICHHIO ICTHMH MPaBHJT ITYHOM THIHEeHBI?

A) HeT

Vv

b) na
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BLIABIATHCE TH TIPH CPaBHEHHH PealM3yeMOTO MEHIO C YTBEpkKICHHBIM MeHI0 (aKThl

HCKJTIOYEHUSA OTIC/ILHBIX 01101 U3 MeHI0?

A) HeT

v/

B) 1a

17

Wmemt i GaxTsl BRIZAUH JETIM OCTHIBIIEH TTHIIH

A) Hetr

B) 1a




